Si tratamos de resolver el sistema realizando la aproximacién de oscilaciones pequefias:
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Obtenemos que se pueden dar tres casos:

a) Sio< 1/% entonces la ecuacion diferencial tiene la solucién armonica

O(t) =0,cos(Qt)| con |Q* = % —w?| Para 6, pequefios

b) Siw= \/g tenemos la solucién |§ =0 = 8(t) =0, = O(t) =6, + 6.t

Y la bola permanecera estatica si la velocidad inicial era nula.

c) Siw> 1/% entonces resolvemos la ecuacion diferencial:

§-(w?-Llo=d-0%=0
R

Que resolvemos buscando soluciones del tipo H(t):eM y mediante el polinomio

caracteristico. Si suponemos la velocidad inicial nula tenemos:

O(t)=C,e™ +C,e™™  C,yC,dependeran de los valores iniciales

0(0)=C,+C, =6,
6(t)=QC.e’™ —QC,e ™ = §(0)=0=C, =C,
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Y el resultado queda:
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o(t) = 0, +C,e

6(t) = 6, cosh(Qxt)




